
 

Zanim Biuletyn trafi w niedzielę do kościoła... 

Jak powstaje Biuletyn „Bliżej Apostołów”? 

Choć już od kilku dni czujemy 
oddech lata i rozpoczynających 
się wakacji, to dziś niedziela od-
pustowa i święto naszych Patro-
nów. Chyba odczuwacie lekką 
ulgę, że rok pracy nad Biulety-
nem się kończy i będzie można 
chwilę odpocząć? 

Bartłomiej Hajduk - Faktycznie, 
kolejny rok wydawania Biuletynu za 
nami. To, co rozpoczęliśmy jako Re-

dakcja we wrześniu ubiegłego roku, 
dziś zatacza koło i możemy się cie-
szyć, że przez kolejne dziesięć miesię-
cy nie zabrakło nam ani pomysłów 
ani chęci, ani zapału do tego, by re-
dagować to pismo. „Biuletynowe wa-
kacje” potrwają dwa miesiące i pew-
nie ten czas zleci szybciej niż niejed-
nemu z nas się wydaje. 

Biuletyn to cztery strony. A na 
nich aktualne ogłoszenia nie-
dzielne oraz intencje mszalne. 
Zawsze są też inne teksty. Skąd 
pomysły na wywiady czy artyku-
ły do Biuletynu? Czy są ogólnie 
narzucone, czy jest może pole do 
dyskusji, albo „burzy mózgów”? 

Wojciech Hajduk - Cykliczność  
i powtarzalność wydarzeń związanych 
z rokiem liturgicznym w pewien spo-
sób dyktuje tematy, o których warto 
wspomnieć na łamach Biuletynu. Każ-

dy z członków Redakcji może podać 
pomysł na jakiś artykuł czy sugestię, 
z kim warto porozmawiać. Dużym 
zainteresowaniem cieszą się właśnie 
wywiady, które staramy się przepro-
wadzać z różnymi osobami. Przy oka-
zji Świąt Bożego Narodzenia czy Wiel-
kanocnych, gdy gazetka drukowana 
jest w pełnym kolorze, staramy się 
nie tylko prezentować zdjęcia, ale 
choćby krótki felieton, który zapadnie 
w pamięć Czytelników. Świadectwa  
z przeżywanych małżeńskich jubileu-
szy czy refleksje z Adwentu czy reko-
lekcji, to wszystko sprawia, że gazet-
ka nie jest tylko zbiorem przedruków  
i informatorem, ale przykładem żywej 
więzi z parafią. Cieszymy się i dzięku-
jemy Wszystkim za otwartość i życzli-
wość, gdy prosimy o rozmowę i za-
mieszczenie wypowiedzi w Biuletynie.  

Dziś przeżywamy parafialny odpust  
i jednocześnie ostatni raz przed 
wakacjami ukazuje się nasz Biuletyn 
„Bliżej Apostołów”. To dobra okazja, 
by porozmawiać z tymi, którzy 
regularnie, co tydzień, zupełnie bez-
interesownie przygotowują  
i odpowiadają za to, że przez 
dziesięć miesięcy, w każdą niedzielę, 
możemy zabrać ze sobą z kościoła 
parafialną gazetkę i dzięki niej być 
bliżej naszej wspólnoty. 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

PONIEDZIAŁEK - 1 LIPCA 2024 

07:00 + Jan Bajer, w 45 r. śmierci, + żona Krystyna, 

+ córka Urszula  

18:00 (rezerwacja)  

WTOREK - 2 LIPCA 2024 

07:00 + za dusze w czyśćcu cierpiące 

18:00 + Kazimierz Kępiński, w 1 r. śmierci  

ŚRODA - 3 LIPCA 2024 

07:00 + Zbigniew Bonderek, od Bogdy z rodziną 

18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 

• + Zbigniew Bonderek, od Stanisławy i Zbigniewa Dudek 

• + Anna Owczarek-Zub, od rodziny Gierlach 

• + Maria Wójcik, od koleżanek i kolegów z pracy 

• + Zbigniew Szklarczyk, od Aleksandry i Danuty Ochman 

oraz Marii Cygan z Barbarą 

• + Anna Jamroz, od Bożeny i Bolesława Bury 

• + Seweryn Kaczmarek, od rodziny Kucharskich 

• + Władysław Pieczonka, od sąsiadów z numeru 17 

• + Andrzej Dorynek, od syna Pawła, Anny i Jakuba 

• + Olga Woch, od Lucyny i Pawła Sproncel z rodziną 

• + Leszek Kos, od mamy, siostry i rodziny 

• + Marian Paluch 

• + Władysław Zguda, od rodziny Badura 

CZWARTEK - 4 LIPCA 2024 

07:00 O zdrowie dla pewnej osoby 

18:00 + Jacek Sowa, w 9 r. śmierci 

PIĄTEK - 5 LIPCA 2024 

07:00 + Felicja i Roman Majzer 

18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 

• + Zbigniew Bonderek, od rodziny Grabskich z Trzebini 

oraz Stanisława Marszyckiego 

• + Anna Owczarek-Zub, od Anny Szczurek oraz Tadeusza 

Zielińskiego 

• + Maria Wójcik, od koleżanki Bożeny Rożnawskiej  

z mężem 

• + Zbigniew Szklarczyk, od Marka i Jolanty Rudnickich  

z rodziną 

• + Anna Jamroz, od rodziny Bożków 

• + Grzegorz Baranek, od siostry z rodziną 

• + Seweryn Kaczmarek, od Ewy i Józefa 

• + Władysław Pieczonka, od Janiny z synem Szymonem 

• + Andrzej Dorynek, od córki Iwony z mężem i dziećmi 

• + Jadwiga Filipek, od Małgorzaty i Sławomira Orszak 

• + Leszek Kos, od kuzynki Ireny i Kazimierza z rodziną 

SOBOTA - 6 LIPCA 2024 

07:00 + Waldemar Przebindowski, w 1 r. śmierci 

18:00 + Genowefa Szyszka, w 2 r. śmierci,  

od córki z rodziną 

NIEDZIELA - 7 LIPCA 2024 

06:30 + Szymon i Maria Paszcza, w r. śmierci 

08:00 + Krystyna Zięba, w 10 r. śm., od męża i dzieci  

09:30 + Adam Pająk, w 14 r. śmierci, od żony i dzieci 

11:00 W intencji Parafian 

19:00 + Stanisław Kowalik, w 7 r. śmierci 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w środę - święto św. Tomasza, apostoła; 

• w czwartek - święto rocznicy poświęcenia Bazyliki Me-

tropolitalnej w Krakowie; 

• w sobotę - wspomnienie bł. Marii Teresy Ledóchow-

skiej, dziewicy.  

W tym tygodniu wypada pierwszy czwartek miesiąca – 
dzień modlitw o powołania kapłańskie i zakonne. Zapra-
szamy na adorację Najświętszego Sakramentu w tej in-
tencji po wieczornej Mszy św. W pierwszy piątek okazja 
do spowiedzi przed Mszą poranną oraz w czasie adoracji 
Najświętszego Sakramentu od godz. 17:00 do wieczornej 
Mszy św. Nie będzie Mszy św. dla dzieci o godz. 16:30.  
W sobotę wyjazd z posługą do chorych od godz. 9:00. 
Prosimy zgłaszać w zakrystii osoby starsze lub chore. 

Dzisiaj przez cały dzień czcimy naszych Patronów św. 
Apostołów Piotra i Pawła. Suma odpustowa o godz. 
11:30, a po niej procesja eucharystyczna wokół kościoła. 
Po południu, od godz. 15:00 zapraszamy na tradycyjne 
festyn odpustowy w plebańskim ogrodzie. Zaczniemy od 
koncertu grupy muzycznej „Boski Squad”, potem gry  
i konkursy dla dzieci, ścianka wspinaczkowa. O godz. 
16:00 „Bigos Proboszcza” oraz dalszy ciąg zabawy i spo-
tkań. Serdecznie zapraszamy wszystkich Parafian i Gości. 

Zachęcamy do nabywania i czytania „Gościa Niedziel-
nego”, a także miesięcznika historycznego. W zakrystii 
jest do nabycia ostatni egzemplarz miesięcznika dla dzieci 
„Staś”. 

Dzisiaj wyszedł ostatni przed wakacjami numer para-
fialnego tygodnika „Bliżej Apostołów”. Jest więc okazja, 
by serdecznie podziękować całej Redakcji naszego pisma 
za trud i zaangażowanie. Szczególne podziękowania nale-
żą się braciom: Bartłomiejowi i Wojciechowi Hajduk, bo to 
Oni co tydzień redagują i składają całość gazety. „Bóg 
zapłać”. 

CZERWIEC 2024 

CHRZEST ŚWIĘTY PRZYJĘLI: 

POŻEGNALIŚMY ZMARŁYCH: 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 



 

BIULETYN DUSZPASTERSKI: 
Bezpłatny Tygodnik Parafialny 
 
REDAKCJA BIULETYNU: 
ks. Proboszcz Stanisław Bercal,  
Bartłomiej Hajduk, Wojciech Hajduk,  
Renata Bałos-Gleń, Leszek Hano,  
Małgorzata Orszak 
 
ZDJĘCIA: 
Tomasz Janik 
 
Parafia nie odpowiada za treść  
publikowanych reklam 
 

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA 
pw. św. Apostołów Piotra i Pawła 
ul. ks. hm. M. Luzara 1 
32-540 Trzebinia 
tel. + 48 32 612 12 40, fax w. 22 
konto: Pekao S.A. o/Trzebinia 
70 1240 4269 1111 0000 4678 1280 
 
email: poczta@parafia.trzebinia.pl 
www.parafia.trzebinia.pl 
 
PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH: 
Dni powszednie: 7:00 i 18:00 
Niedziele i Święta: 
6:30, 8:00, 9:30, 11:00, 19:00 

KANCELARIA PARAFIALNA: 
W lipcu i sierpniu kancelaria parafialna 
czynna będzie  
od poniedziałku do piątku 
bezpośrednio po wieczornej Mszy św. 
 
w soboty, niedziele i święta: NIECZYNNE 
 
DUSZPASTERZE: 
Proboszcz:  
ks. mgr Stanisław Bercal 
 
Wikariusze:  
ks. mgr Marek Śladewski,  
ks. mgr Artur Głąb 

Przypominamy, że w lipcu i sierpniu  
nie ma niedzielnej Mszy św. o godz. 12:15,  

a niedzielna Msza św. wieczorna  
odprawiana jest o godz. 19:00.  

Kancelaria parafialna przez lipiec i sierpień  
będzie czynna od poniedziałku do piątku 

bezpośrednio po wieczornej Mszy św. 

INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY 

LIPIEC 2024 

Za duszpasterstwo chorych 

Módlmy się, aby sakrament namszczenia chorych dawał 
osobom, które go przyjmują i ich bliskim moc Pana i aby 
coraz bardziej stawał się dla wszystkich widzialnym znakiem 
współczucia i nadziei. 

SIERPIEŃ 2024 

Za przywódców państwowych 

Módlmy się, aby przywódcy polityczni służyli swojemu 
narodowi, pracując na rzecz integralnego rozwoju człowieka 
i dobra wspólnego, troszcząc się o tych, którzy stracili pracę, 
i dając pierwszeństwo najuboższym. 

Zbiórka zużytego 
sprzętu elektrycznego  

i elektronicznego 
Papieskie Stowarzyszenie Pomoc Ko-
ściołowi w Potrzebie organizuje bez-
płatną zbiórkę zużytego sprzętu elek-
trycznego i elektronicznego na po-
moc misjom.  

Zużyty sprzęt RTV i AGD będzie moż-
na składać na dolnym parkingu przy 
naszym kościele w czwartek 18 lipca 
2024 r. w godzinach porannych. 

Szczegóły zbiórki znajdują się na 
ulotkach przy wyjściach z kościoła 
oraz na plakatach w gablocie. 



 

Zanim Biuletyn trafi w niedzielę do kościoła... 

Jak powstaje biuletyn „Bliżej Apostołów”? 

Już kiedyś o tym rozmawiali-
śmy, ale przypomnijmy pokrótce 
naszym Czytelnikom. Jak wyglą-
da technicznie proces powstawa-
nia naszego pisma? Jak wygląda 
„wędrówka” Biuletynu, by osta-
tecznie można było zabrać ją  
w niedzielny dzień z naszego ko-
ścioła? 

Wojciech Hajduk - Tak napraw-
dę jest to proces ciągły, bo gdy jedno 
wydanie jest już przygotowane do 
druku, to trzeba myśleć o kolejnym. 
Zaczynający się już w poniedziałek 
czy wtorek. Stałymi rubrykami nasze-
go Biuletynu jest kolumna z ogłosze-
niami duszpasterskimi i intencjami 
mszalnymi. Te pierwsze „dostarcza” 
nam w każdy piątek ks. Proboszcz. 
Aktualny wypis intencji mszalnych to 
w dużej mierze praca Bartka, który na 

bieżąco pilnuje, by nie wkradły się 
żadne błędy czy nawet „literówki”  
w imionach czy nazwiskach. Reporta-
że, artykuły czy wywiady, które co 
tydzień możemy przeczytać, to praca 
całego zespołu redakcyjnego. Dużą 
pomocą jest zaangażowanie pań: Re-
naty i Małgosi oraz pana Leszka, któ-
rzy zawsze chętnie odpowiadają na 
nasze pomysły i podejmują się dzien-
nikarskich wyzwań. Nieodzownym 
wsparciem jest także przychylność 
wszystkich Księży w parafii, którzy 
chętnie pomagają w tworzeniu nasze-
go pisma. Zdjęcia do gazetki, jak i na 
stronę internetową, to zasługa pana 
Tomka, naszego fotografa.  

Zadania rozdysponowane, ma-
teriał dziennikarski zgromadzo-
ny, aktualne ogłoszenia i intencje 
mszalne również. Co dalej? Skład 
komputerowy tworzycie sami czy 
to już zadanie delegowane do 
drukarni? 

Bartłomiej Hajduk - Zajmujemy 
się tym osobiście. Dziękujemy po-

przednikom, którzy pokazali i nauczy-
li, jak należy to robić. Skład, czyli tzw. 
łamanie gazety w programie kompu-
terowym, to końcowy element przy-
gotowania wydania. Nim gotowy plik 
z treścią gazetki trafi do drukarni, to 
ostatecznej korekty i ewentualnych 
uzupełnień dokonuje ks. Proboszcz. 
Drukarnia dostarcza gazetkę w sobot-
nie popołudnie i już na wieczornej 
Mszy św. może ona trafić do naszych 
parafian. 

Za całą Redakcją pracowite 
dziesięć miesięcy. Teraz nadszedł 
upragniony czas odpoczynku  
i nabrania sił na kolejny sezon 
dziennikarskiej, redaktorskiej  
i wydawniczej „pracy”. Czego 
Państwu życzyć?  

Wojciech Hajduk - Chyba świe-
żości pomysłów, niegasnącego zapału 
i wdzięcznych Czytelników, którzy 
będą nadal sięgać po nasz tygodnik  
z nadzieją, że znajdą w nim nie tylko 
bieżące parafialne informacje, ale 
także ciekawe artykuły i wywiady. 

W dniach od 7 do 11 sierpnia br. 
odbędzie się tradycyjna Piesza 

Pielgrzymka Krakowska  
na Jasną Górę.  

Szczegóły odnośnie zapisów  
będą ogłoszone końcem lipca. 


